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Erfolgt die Abfindung spiter, so richtet sich das Abfindungskapital
nach dem inzwischen erreichten Alter des Verletzten und der seit dem
Unfalltage -verflossenen Zeit.

Es betragt fiir die Jahresrente 1
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bel ifietii Altar e Verlotaten | 926 AbRndungekapiial, wens seib dom tagedss Unfalls
bue Zee dee Abfndmg ein Jahr | zwei Jahre | drei Jahre | vier Jahre

bis zu 25 Jahren . 6,20 7,50 7,90 8,20
von 25 bis zu 30 Jahren .| 60 7,40 7,50 8,10
von 30 bis zu 35 Jahren . 6,00 7,2 7,70 8,00
von 35 bis zu 40 Jahren . 6,00 7,00 - 7,60 7,90
von 40 bis zu 45 Jahren . 5,90 6,50 7,50 7,80
von 45 bis zu 50 Jahren . 5,90 6,70 7,20 7,60
von 50 bis zu 55 Jahren . 0,30 6,60 7,00 7,20
tiber 55 Jahre . . . . . 9,70 6,20 6,10 G, 50

II. Berechnung des Abfindungskapitals bei Hinterbliebenenrenten.
a) Witwenrenten.
Fiir die Jahresrente 1, die am Tage der Abfindung bezogen wird, betréigt

bei einem Alter das bei einem Alter das bei einem Alter das
der Witwe | Abfindungs-| der Witwe | Abfindungs-| der Witwe | Abfindungs-
von ... Jahren| kapital |von ... Jabren| kapital |von ... Jahren| kapital

16 8,01 40 14,84 66 7,88
7 8,34 1 14,84 7 7,5
8 8,63 2 14,30 8 7,21
9 8,90 3 14,7 9 6,88

4 14,61
20 9,15 5 14,46 70 6,56
1 9,89 6 14,2 1 6,26
2 9,63 7 14,08 2 9,95
3 9,88 8 13,88 3 9,66
4 10,15 9 13,61 4 5,38
5 10,45 | 5 5,11
6 10,27 a() 13,35 6 4,85
7 11,12 1 13,06 7 460
8 11,5 2 12,76 8 4,36
9 11,04 3 1245 9 4,13

l 4 12,12
30 1239 5 11,78 80 3,90
1 12,88 6 11,44 1 3,69
2 13,23 7 11,08 2 3,49
3 13,58 8 10,7 3 3,31
4 13,58 9 10,36 4 3,14
d 14,14 5 2,08
6 14,57 60 10,00 6 2,84
g 14,57 1 9,64 7 2,70
8 14,1 2 9,28 8 2,56
9 14,50 3 8,03 9 23

4 8,57
| 5 8,22 90 2,82
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